



Beszámoló

Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzata, valamint a Pécsi Tudományegyetem (Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központja) között kötött megállapodás szerinti együttműködés tapasztalatairól

Pécsi Tudományegyetem az együttműködési megállapodásban vállalta, hogy február végéig írásban összegzi az együttműködésben megfogalmazottakkal kapcsolatos tapasztalatokat, eredményeket, jelzi a Képzési Központot érintő aktuális kihívásokat.

A tapasztalatok összegzésében iránymutatóak a megállapodásban megfogalmazott vállalások.

A szerződő felek hatályos megállapodásában az Egyetem részéről kiemelt hangsúlyt kapott az egészségügyi és szociális képzési területet érintő képzési portfólió munkaerőpiaci igényekhez való igazítása.

Jelenleg a Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Karán a középfokú szakképesítésektől a Doktori Iskoláig biztosított a hallgatók képzése.

Az Egészségtudományi Kar jelenleg a hazai egészségügyi és szociális képzéseket képviselő intézetek között is elismerten széles spektrumban képzeti a szakembereket, összesen 25 szakon, ill. szakirányon.

A 2013/2014. tanévben a Szombathelyi Képzési Központban az alábbi képzési szinteken és szakirányokon folyik a képzés:

Felsőfokú szakképzésben: Csecsemő- és kisgyermeknevelő-gondozó

Felsőfokú alapképzésben:

Ápolás és betegellátás alapszak (ápoló, mentőtiszt, szülésznő szakirányon)

Egészségügyi gondozás és prevenció alapszak (védőnő szakirányon)

Csecsemő- és kisgyermeknevelő alapszak

Szociális Munka alapszak



Felsőfokú mesterképzésben: Egészségügyi szociális munka (Pécsi konzultációs helylél)

Az egyetem az egészségügyi és szociális terület igényeinek megfelelően a következő tanévre meghirdette a bevezetésre kerülő **Felsőoktatási szakképzések** keretében a Szociális- és ifjúsági munka (szociális munka szakirány), valamint a Csecsemő- és kisgyermeknevelő- gondozó képzéseket.

Az egyetem törekedett és továbbra is törekszik arra, hogy a meghirdetett alapképzések, szakmacsoportos továbbképzések, alap és szakvizsga felkészítők, és továbbképzési programok illeszkedjenek Szombathely város munkaerő piaci és képzésfejlesztési igényéhez. Ezt az alábbi, a beszámolási időszakban szervezett képzések is alátámasztják:

A Szombathelyi Képzési Központ 2013 évben 688 fő részvételével az egészségügyi szakdolgozók számára az alábbi szakmacsoportokban tartott továbbképzéseket:

SZAKMA CSOPORT	TOVÁBBKÉPZÉS TÉMAKÖRE	LÉTSZÁM FŐ
1. Felnőtt ápolás és gondozás	Betegbiztonság	272
2. Gyermekápolás és gondozás	Betegbiztonság a gyermekellátásban	39
3. Sürgősségi ellátás	Sürgősségi ellátás	27
4. Laboratóriumi diagnosztika	Új diagnosztikus módszerek és eljárások a laboratóriumokban	35
7. Fogászati ellátás	Aktualitások a fogászatban	61
9. Mozgásterápia és fizioterápia	A wellness-, fitness és egyes természetgyógyászati módszerek szerepe az egészség megőrzésében, krónikus betegségekben szenvedők rehabilitációjában	73
12. Védőnői ellátás	A korszerű védőnői gyakorlat kihívásai	145
13. Közegészségügyi és népegészségügyi	Kórházhigiéne a gyakorlatban	36



A sikerrel lebonyolított képzések nagyban hozzájárultak a város egészségügyi dolgozói számára a szakmai ismeretek bővítéséhez.

Képzési Központunk 2000-ben elnyerte a szociális szakvizsgáztatás jogát, és azóta is folyamatosan, mint szociális szakvizsga bázis működik. Az elmúlt időszakban, 6 témacsoportban, 50 főnek szervezett szociális alapvizsga tanfolyamot, illetve szakvizsga felkészítő konzultációt.

A Szociális alapvizsgára, valamint 5 témában szakvizsgára (Családvédelem, családsegítés; Fogyatékosok szociális ellátása, rehabilitáció; Idősek szociális ellátása; Gyermekjóléti alapellátás; Gyermekvédelmi szakellátás) ez év áprilisában kerül sor.

„Az idősödő társadalom kihívásai” témakörben megszervezett továbbképzésen a város 14 szociális szakembere vett részt.

A Szombathelyi Képzési Központ minden jelentős rendezvényéről tájékoztatja Szombathely MJV Önkormányzatát, a városvezetőket, és a város intézményeinek vezetői rendszeres résztvevői a Képzési Központ kiemelt eseményeinek.

Egyúttal törekedtünk arra, hogy mind oktatóink, a képzésben résztvevő szakemberek és hallgatóink vegyenek részt a városi egészségügyi, gyermekvédelmi és szociális rendezvényein, valamint szakmai fórumokon (Szociális hét, Egészség Hét, „Segítés városa” rendezvények, stb.)

A képzési portfólió városunkban történő népszerűsítése részeként jelen vagyunk **egészségnevelési** előadásainkkal Szombathely több középiskolájában.

A Képzési Központ hallgatói tájékoztatást kaptak a Szombathely visszavár ösztöndíj programról.

A Képzési Központban mind az oktatók, mind pedig a hallgatók részt vettek a „**Szombathely, a segítség városa**” elnevezésű program keretében az alapszintű újraélesztés elméleti és gyakorlati tudásának elsajátításában.

Oktatóink és hallgatóink részt vesznek a programok lebonyolításában, továbbá a szakmacsoportos továbbképzések minden résztvevője **a továbbképzés részeként** megismerkedik az alapszintű újraélesztés módszertanával.

Az Egyetem eleget tesz minden olyan megkeresésnek, mely a város fejlődését segítő koncepciók, pályázatok kidolgozásában való közreműködésre irányul.



A Képzési Központ munkatársai, együttműködve a város területén működő védőnőkkel aktív közreműködői azon TÁMOP programoknak, melyek a 0-7 éves gyermekek egészségmegőrzését, fejlesztését, valamint a védőnői munka fejlesztését, a védőnői kompetenciák kiszélesítését célozták meg.

A Pécsi Tudományegyetem Egészségtudományi Kar Szombathelyi Képzési Központja hallgatói számára az Önkormányzat szociális, egészségügyi, és gyermekjóléti intézményeiben kéréseinknek megfelelően biztosította a gyakorlati oktatáshoz szükséges feltételeket, melyekre a jövőben is számítunk. Képzési Központunk tanszékei folyamatos szakmai kapcsolatot tartanak a gyakorlókörhelyek mentoraival, melynek részeként évente részt vesznek a gyakorlatokkal kapcsolatos szakmai tájékoztatókon, továbbképzéseken is.

A Szombathelyi Képzési Központot érintő aktuális kihívások

A Kar, a Képzési Központ aktuális kihívásai között szerepel a hallgatói létszám stabilizálása, a képzés pénzügyi, infrastrukturális feltételeinek biztosítása, a képzés humán infrastruktúrájának fejlesztése, valamint a képzési portfólió további bővítése.

Ezen belül kiemelt feladat az oktatók és hallgatók tudományos és publikációs aktivitásának növelése.

Ebben a tanévben erre jó lehetőséget biztosít a 2014. május 9-10. között megrendezésre kerülő **XX. Kari Tudományos Diákköri Konferencia**, melynek házigazdája, szervezője a Szombathelyi Képzési Központ lesz, várhatóan 250 fő részvételével.

„A Kormány 230/2012. (VIII. 28.) rendelete a felsőoktatási szakképzésről és a felsőoktatási képzéshez kapcsolódó szakmai gyakorlat egyes kérdéseiről” előírja a felsőoktatásban szervezett gyakorlatokkal kapcsolatos szerződéses kötelezettségeket, mely a közeljövőben szükségessé teszi a Szombathely Megyei Jogú Város Önkormányzatával, ill. annak intézményeivel való meglévő szerződések áttekintését, illetve új szerződések megkötését.

Szombathely, 2014. február.18.



Éliás Zsuzsanna



mb. képzési igazgatóhelyettes